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Resposta: Não

Resposta: Não

Resposta: Não

É o Levantamento.

1. A prefeitura disponibiliza informações acerca da vacinação contra a COVID-19 em site
próprio? 

2. As informações divulgadas evidenciam a situação epidemiológica do município, a exemplo de
casos confirmados, internações, números de óbitos, etc. ? 

3. Existem informações que orientem a população acerca da operacionalização para a vacinação
contra a COVID-19, a exemplo de calendário, grupos de risco, locais, número para contato, etc.? 

4. Existe divulgação da população já vacinada contra a COVID-19, a exemplo de quantitativos,
grupos de risco, lista de vacinados, etc.? 
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RELATÓRIO DE LEVANTAMENTO

O presente relatório apresenta o levantamento de informações relacionadas à COVID-19 no site 

oficial da prefeitura, com objetivo de verificar o cumprimento da solicitação contida no OFÍCIO-
CIRCULAR Nº 002/2021-TCE–GAPRE. 

Este relatório é peça inerente à instrução do processo. Seu conteúdo NÃO constitui o posicionamento final do TCE-PB a respeito da matéria.
Impresso por convidado em 20/02/2021 02:23. Validação: AF35.704A.A411.3A45.DFC5.A790.C7DC.8644. 

Outros levantamentos de dados e informações. Proc. 00428/21. Data: 01/02/2021 17:23. Responsável: Maria C. C. da Costa.
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